

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 11 februarie 2022,  
în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Săliștea, convocată prin dispoziția primarului comunei nr. 48 din 07.02.2022

La ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri în funcție, fiind absent domnul consilier local Bran Petru-Valentin. Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. De asemenea participă la ședință primarul, secretarul general al comunei, domnul contabil Ledrer Francisc Cristian și domnii Dobra Daniel-Ovidiu și Stoica Silviu-Călin, cetățeni ai comunei.

Se supune spre aprobare Consiliului Local procesul-verbal încheiat în ședința ordinară din luna ianuarie 2022, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se prezintă următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre nr. 2 din 12.01.2022 privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Săliștea, județul Alba, pe anul 2021;**
- 2. Proiect de hotărâre nr. 3 din 12.01.2022 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare;**
- 3. Proiect de hotărâre nr. 4 din 12.01.2022 privind aprobarea bugetului local al comunei Săliștea, județul Alba și a programului de investiții, pe anul 2022.**

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte probleme considerate urgente de introdus pe ordinea de zi, care să îndeplinească condițiile cerute de lege.

Domnul viceprimar solicită introducerea pe ordinea de zi, prin suplimentarea acesteia, a proiectului de hotărâre privind aprobarea participării comunei Săliștea, județul Alba, la realizarea proiectului Via Transilvanica (Calea Transilvaniei) și a proiectului de hotărâre privind modificarea hotărârii Consiliului Local Săliștea nr. 75 din 26.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru proiectul "Realizare poduri de acces mici - Valea Drejman și Valea Archiș – comuna Săliștea, județul Alba", în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții "Anghel Saligny".

Domnul președinte de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi suplimentată, care se aprobă cu 10 voturi pentru

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi suplimentată,

- Proiect de hotărâre nr. 2 din 12.01.2022 privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Săliștea, județul Alba, pe anul 2021**

Inițiator: viceprimar – Linuț Gheorghe-Mircea

Raportul compartimentului de resort – întocmit de d-ul contabil Ledrer Francisc-Cristian